
Se še spomnite, kako ste včasih »trajne 
naloge« za poravnavanje obveznosti 
urejali kar v svoji banki? Z uvedbo 
storitve upravljanje soglasij za direktne 
obremenitve SEPA (SDD) vam v NLB 
ponujamo, da to ponovno omogočite 
svojim strankam.

Nova sklenjena soglasja, vse spremembe 
in ukinitve za poravnavanje obveznosti 
do prejemnikov plačil s SDD skladno z 
osnovno (CORE) shemo SEPA urejajo 
vaše stranke le s prejemnikom plačil in 
nič več z banko. To vam prinaša skrb 
za otvoritve, spremembe, ukinitve in 

hrambo soglasij plačnikov, vse to pa 
zahteva veliko dodatnega dela in časa za 
vzpostavitev ustrezne baze podatkov.
Sklenite pogodbeno razmerje za 
upravljanje soglasij SDD ter si 
prihranite čas in odvečno delo.
Storitev upravljanje soglasij za SDD 
vključuje sprejetje soglasja za SDD po 
shemi CORE plačnikov in prejemnikov 
plačil, pripravo datoteke v elektronski 
obliki, pošiljanje podatkov o soglasjih 
prejemniku plačil in hranjenje podatkov o 
soglasjih. Dodatne informacije so vam na 
voljo na spletni strani www.nlb.si/sepa 
ali pri poslovnem skrbniku.

Urejanje direktnih obremenitev SEPA kar v banki
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Za vse, ki ste v vremenski ujmi utrpeli 
škodo, smo pripravili posebno 
ponudbo kreditov za segment 
malega gospodarstva za odpravo 
posledic ekstremnih vremenskih 
razmer z ugodnejšimi obrestnimi 
merami od redne bančne ponudbe:

•  NLB Kratkoročni kredit z ročnostjo 
do enega leta in brez omejitve 
najnižjega zneska;

•  NLB Dolgoročni kredit z različnimi 
ročnostmi nad enim do vključno deset 
let in minimalnim zneskom kredita 
10.000 evrov.

Ponudba velja do 31. maja 2014 
oz. do porabe sredstev. Za več 
informacij se oglasite pri svojem 
poslovnem skrbniku ali v najbližjem 
NLB Podjetniškem oz. NLB Poslovnem 
centru ali obiščite spletno stran 
www.nlb.si/krediti-podjetja.

Kako lahko financirate škodo vremenske ujme 

Izvajanje čezmejnih plačil v evrih na obrazcu UPN/SEPA s poravnavo isti delovni dan
S 1. aprilom 2014 spreminjamo datum poravnave čezmejnih plačil v EUR, oddanih kot SEPA plačilo (na obrazcu UPN po elektronski 
poti), za SEPA dosegljive banke z dosedanje poravnave naslednji delovni dan (D + 1) na poravnavo isti delovni dan (D + 0). To pomeni, 
da bodo za taka plačila sredstva na računih bank prejemnikov plačil še isti delovni dan. Za še hitrejše posredovanje plačila pa boste, tako 
kot pri domačih plačilih, lahko uporabljali nujni nalog.
Predlagamo, da čezmejna plačila v EUR prek NLB Proklika oddate kot SEPA plačilo na UPN obrazcu, saj se le tako oddana plačila izvedejo s 
poravnavo isti delovni dan.

Pomembno obvestilo
Konec marca je rok za predložitev letnih poročil gospodarskih družb, samostojnih podjetnikov, zadrug in društev na AJPES. Tudi za banko 
je pomembno, da pozna aktualne informacije o svojih strankah, saj jim tako lažje in hitreje zagotovi kakovostno raven obravnave. Zato 
vas vabimo, da se z aktualnim letnim poročilom za leto 2013 oglasite pri svojem poslovnem skrbniku. Na podlagi letnega poročila in 
pogovorom z vami bomo lažje opredelili vaše želje in posledično naše skupno sodelovanje v letošnjem in prihodnjem letu.

www.nlb.si/poslovni-paket               www.nlb.si/eracun-podjetja Kontaktni center: 01 477 20 00

Prihranite čas in znižajte stroške 
z naravi prijaznim e-računom!
E-račun je elektronska oblika računa, ki po vsebini in dokazni vrednosti 
v celoti nadomešča papirno obliko računa. Izmenjava e-računov prek 
NLB Proklika vam omogoča, da boste poenostavili delo z računi, 
prihranili čas in zmanjšali stroške ter z ukinitvijo izdaje in prejema 
papirnih računov naredili nekaj dobrega tudi za okolje. 

Prejemanje e-računov prek NLB Proklika je brezplačno. Če se vključite kot 
izdajatelj, vam v okviru NLB Poslovnega paketa omogočimo trimesečno 
brezplačno opravljanje storitev NLB E-računa. Vabimo vas, da se za 
podrobnosti oglasite pri svojem poslovnem skrbniku.

NLB E-račun


